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(cTpouTeIbHASA)
(na 0a3ze 9 ki)

Yooenemeopennocms kauecmeom opzanuzayuu oopazoeamenbHozo npoyecca
neoazozu4ecKux padomHuKos

1. Bamr mon

= eHckuin  ® MyKcKol

2. Nwmeete nu Bel yueHnyto cTyneHb n(Win) y4eHOE 3BaHHE

m [la = Het






3. Bama gomxkHOCTE

= npenogasaresb

= npenojasaTesib NepBOi KBaIUPUKALLMOHHOM KaTeropmm
= npenogasaTesib BbicWen KBaAndUKaLMOHHOW KaTeropum
= BocnuTaTeNb

B neparor-ncuxosor

4. SBnserech a1 Bol pykoBoauTeneM U (miin) pabOTHUKOM OpraHU3alyH, 1eATeIbHOCTh
KOTOPOW CBsI3aHa C HAIIPABICHHOCTHIO (MTpodmiieM) peam3yeMoit 00pa3oBaTeIbHON TPOrPaMMBI
(umeeTe cTaxk pabOTHI B JAHHOM IpodecCHOHATIBHOM 00J1acTH)

m 3 = HeT



5. Ha3zoBuTe 0CHOBHO# HCTOYHUK HH(DOPMAITNH O )KU3HU YHHBEPCHUTETA

0%

A

«

= opULMaNbHbIE LLOKYMEHTbI = 0pULMANbHBIN CAaNT yHUBEPCUTETA
B pacnopsxKeHusa = IMYyHOoe obueHne C PyKoBOACTBOM
® COTPYAHMKM Kadeapbl = KOMINErN APYruX CTPYKTYPHbIX MOApPasaeneHunin

B HbOpPMaLMen He MHTepecytoCb

Cuuraete 11 Bol undopmanuro o nesrensnoctu Ky3I'TY, paszmeriennoii Ha
nHpopmannoHHbIX creHnax Ky3['TY, noctaTouHo MOJIHO#?

m [1a = Het



7. Kaxk yacto Brl nocemiaere cailt ynuepcurera?

0%

B pa3 B mecay, ® pa3 B Hegenwo u Ka)K,CI,bIl‘;I AEeHb ¥ He nocewaro

Cuuraete 11 Bbl toctaTouHO noHOM nHpopmanuio o aesrenbHocTd Ky3['TY,
pa3MeIIeHHYI0 Ha O(UIMaIbHOM caiTe?

m 3 ®HeT



0. VY noBieTBopeHs! i1 BbI 3eKTpoHHON HH(POPMALMOHHOM 00pa30BaTeNbHOM cpeqoi
Ky3s['TY?

® 13, NOJIHOCTbIO YA0BAETBOPEH (-a)

¥ YaCTUYHO yA0BNETBOPEH (-a)

H HET, He yA0B/eTBOpeEH (-a)

10. VY noBneTBopeHsbl 11 Bl TpaHCTIOPTHOM 1OCTYIHOCTBIO (BO3MOXKHOCTBIO JJ0€XaTh J10
koprycoB Ky3['TY Ha 0011ecTBEHHOM TpaHCIOPTE, HAJTMUUE TAPKOBKH)?

0%

B /13, NOJIHOCTbIO YA0BNETBOPEH (-a)

¥ Y4aCcTUYHO yaoBaeTBOpEH (-a)

® HeT, He yA0B/IeTBOPEH (-a)



11. Y noBnerBopeHs! i Bol KOMGOPTHOCTBIO YCIOBUIA, B KOTOPBIX OCYILIECTBISETCS
oOpasoBarenbHas eATeTbHOCTh?

11.1. Y noBneTBopeHsI 11 BbI OCHAIIIEHHOCTHIO 00pa30BaTEIHLHOTO MpoIecca’?

m [1a, NO/IHOCTbIO Y/A0B/ETBOPEH (-a)
= YacTuyHo yaoBneTBopeH (-a)

= HeT, He y40BNETBOPEH (-a)

11.2. YnoBnerBopeHs! v Bbl HalM4reM U MOHATHOCTHIO HABUTALMU BHYTPU OpraHu3anun’?

0%

= [1a, NO/IHOCTbIO YA0BAETBOPEH (-a)

= YacTuyHo yaoBneTBopeH (-a)

= HeT, He yaoBAeTBOpeH (-a)



11.3. YaoBneTBopeHsI 11 Bl MaTepruaabHO-TEXHUYECKUM OCHAIICHUEM YY€OHBIX ayIUTOPHil?

m [1a, NO/IHOCTbIO YA0B/EeTBOPEH (-a)
= YacTUYHO yA0BNETBOPEH (-a)

= HeT, He y40BNeTBOpPEH (-a)

11.4. Y nosnerBopeHsl 11 Bbl HAJIMUMeM U JJOCTYITHOCTHIO CAHUTAPHO-TUTUEHUYECKUX
OMEIIEHUN?

= [1a, NO/IHOCTbIO YA0BAETBOPEH (-a)

= YacTUYHO yA0BNeTBOPEH (-a)

= HeT, He ygoBneTBOpeH (-a)



11.5. yI[OBJ'ICTBOpCHBI 1u Bei CaHUTAapPHBIM COCTOSIHUCM MOMEIICHUH opr: aHI/ISaI_[I/II/I?

= [1a, NO/IHOCTbIO YA0BAETBOPEH (-a) ® YacTuyHo yaoBneTBOpeH (-a)

= HeT, He yaoBAeTBOpEH (-a)

11.6. Y oBneTBopeHs! 11 Bbl yclioBUsIMM OpraHu3aluy Tpyja Ha Kadeape U OCHAIIEHHOCTBIO
cBOero paboyero mecra?

= [1a, NO/IHOCTbIO YA0BAETBOPEH (-a)

= YacTnyHo yaoBneTBopeH (-a)

= HeT, He yao0BAeTBOpeEH (-a)



12. Y noBneTBOpEHBI T BbI BO3MOKHOCTSMU, KOTOPBIE MPEOCTABISET YHUBEPCUTET IS
MOBBINICHHS KBapukanuu?

= [la, NONIHOCTbIO YA0BAETBOPEH (-a)
= YacTuyHo yaosaeTsopeH (-a)

= HeT, He ya0BAeTBOpeEH (-a)

13. yI[OBJ'ICTBOpeHBI 1 Bl IpoueccoM opraHu3alun 06pa3OBaTCJ'H:;HOI‘O mpouecca B
Kys[TY?

= [la, NONIHOCTbIO YA0BAETBOPEH (-a)

= YacTuyHo yaoBaeTsopeH (-a)

= HeT, He ygoBneTBOpeH (-a)



14.  YnosnerBopeHbl 11 Bl HHPOPMHUPOBAHHOCTHIO 00 U3MEHEHUSX B ydeOHOM mporiecce?

= [la, NONIHOCTbIO YA0BAETBOPEH (-a)
= YacTuyHo yaoBaeTBopeH (-a)

= HeT, He ygoBAeTBOpeH (-a)

15. Y 10BIIETBOPEHBI T BBI OTHOIICHHEM CO CTOPOHBI HEMOCPEICTBEHHOTO PYKOBOJICTBA K
Bawm?

0%

m [1a, NO/IHOCTbIO YA0B/EeTBOPEH (-a)

= YacTuyHo yaosaeTsopeH (-a)

= HeT, He ygoBneTBOpeH (-a)



16.  YnoierBopeHbI 1 Bl yuacTreM B IPUHATHH PEIICHUI CBOETO CTPYKTYPHOTO
oApa3acIICHUs?

0%

= [1a, NO/IHOCTbIO YA0BAETBOPEH (-a) ® YacTuyHo yaoBneTBopeH (-a)

= HerT, He ya0BNeTBOpEH (-a) He y4acTByto

17.  Ilo BO3MOXHOCTH YKa)KUTE BOIPOC (BOTPOCKI) Tpedyromme, o Bamemy MHEHHIO,
MIEPBOOYEPETHOTO PEILICHHS?

KanuranbHblli peMOHT
CoBpeMeHHOE OCHAIIICHHE



